

专家义诊、签售优惠、免费苹果……

读者节 福利多多 白鹭洲 等您打卡



麦当劳咖啡阳光小黄车将亮相读者节，打卡有礼物。(厦门麦当劳供图)

“十佳读者代表” 被推荐人李卫红： 拍摄美好事物 与日报读者分享



▲李卫红正在保养拍摄器材。(本报记者 卢剑豪 摄)

本报记者 赵张昀
厦门日报社“工商银行杯”第22届读者节倒计时2天！
本周六，许多重要策划将在白鹭洲广场揭开面纱——厦门日报社潮前智媒客户端4.0版将升级亮相，庆祝改革开放45周年全媒体采访将现场启动。此外，一系列读者节福利也在准备之中，本报记者继续为您“剧透”读者节精彩内容。

潮前智媒4.0版全新启动 现场下载可获小礼物

新界面、新栏目、新功能！潮前智媒客户端携“新”而来，4.0版更加精彩！

10月28日，厦门日报社“工商银行杯”第22届读者节上，厦门日报社潮前智媒客户端4.0版将正式升级亮相：资讯升级、栏目上新、视频优化、颜值焕新……让您在“悦读”中刷出精彩，畅享更多“新闻盛宴”。

当天，在读者节现场下载潮前智媒客户端的朋友们，还能获得惊喜小礼物，记得喊上亲朋好友，一起来收获更新更快更有料的新闻资讯！

庆祝改革开放45周年 全媒体采访活动将启动

改革开放45年来，厦门发展谱写了辉煌篇章。读者节当天，庆祝改革开放45周年全媒体采访活动将正式启动，并在现场举行授旗仪式。

庆祝改革开放45周年全媒体采访系列报道，将回顾那些值得铭记的片段，展现厦门人民沐浴改革开放春风、创造美好生活的动人故事。

活动启动后，厦门日报社将组建全媒体采访小分队，深入一线边走边采、边采边报，以“改革开放的见证者、改革开放的参与者”的双重视角，通过文字、图片、视频等多媒体方式，由点及面、以小见大展现厦门改革开放以来的重大变革、重点突破、重要成就。

点击

1 专属福利 日报官方微信微博 精美礼品连送3天

昨日，厦门日报官方微信、微信公众号都发出读者节专属福利，连送3天！

参与方式：关注@厦门日报官方微博或“厦门日报”官方微信，按要求参与相关活动。符合条件的幸运读者，将有机会获得精美礼品（以现场实物为准）。机会多多，速来打卡赢好礼！（本报记者 赵张昀）

2 “快闪”福利 打卡麦咖啡阳光小黄车 可免费领取限量版扇子

周六的白鹭洲广场上，打卡麦当劳咖啡阳光小黄车，与巨大的麦咖啡杯、窗口的可爱小熊合影，可能成为现场最亮眼的社交明星！读者节现场，亮眼的麦咖啡阳光小黄车将停靠主舞台左侧，给市民读者们带来两大“快闪”福利和麦当劳周边小礼品。

福利一：购买麦咖啡阳光小黄车专属套餐，可以领取限量100份的“I love Amoy”印花图案的可爱帆布包，并现场在包上DIY“四小福”热转印贴纸，定制出独一无二的专属“显眼包”。

福利二：与麦咖啡阳光小黄车拍照合影，带定位及话题#麦咖啡阳光小黄车厦门快闪#，发布3张配图至小红书或抖音平台，可以现场免费领取“四小福”限量版扇子一把。数量有限，送完即止。（本报记者 赵张昀）

3 免费苹果 夏商集团带来系列惠民活动

闽宁协作，“夏”结硕果——厦门基础民生物资国有流通主渠道夏商集团，将在读者节现场设立特装展区，为市民带来“夏商集团助力乡村振兴成果展”“夏商集团美好生活市集”“夏商民兴超市乡村振兴地标优品消费节”等一系列精彩活动。

市民来到现场参与消费节，不仅可以购买正宗夏商乡村振兴优品、体验夏商自有品牌商品，还可以参与读者节精彩惠民活动：夏商民兴超市5000个沙坡头苹果免费派送、夏商集团闽宁协作客户回馈抽奖等。（本报记者 赵张昀）

4 健康福利 专家提供健康咨询 开展义诊 赠送礼包礼品

本周六，往年读者节上火爆的健康服务专区继续为市民提供服务。厦门市苏颂医院、厦门大学附属厦门眼科中心、厦门美莱医疗美容医院将派出阵容强大的医护团队，为读者提供健康咨询及义诊。

尤为特别的是，下月即将投入运营的厦门市苏颂医院（原厦门市环东海域医院）将参与读者节活动。厦门市苏颂医院是市属公立非营利性医疗机构，与哈尔滨医科大学合作共建，定位为集医疗、教学、科研、预防保健于一体的综合性三级甲等医院。医院坐落于环东海域同安新城的厦门科学城核心区。此次读者节义诊，由三名副院长（唐国宝、颜志坚、林奎生）共同带队，带着泌尿外科、普外科、骨科、心内科、呼吸内科、康复科、皮肤科、急诊科等十余名临床医生在现场义诊，还将有护理人员为读者开展测血压、测血糖等服务。

厦门大学附属厦门眼科中心将派出白内障、老花眼专家贾长凯博士，为读者开展眼健康公益筛查服务。

厦门美莱医疗美容医院将在本次读者节上就各类医疗美容产品对读者进行指导，针对秋冬季节皮肤干燥常见问题为读者送上许多惊喜福利：

医学皮肤检测——VISIA皮肤免费检测：现场皮肤智能检测分析肌肤问题，不仅可以检测斑点，还有毛孔、皱纹、皮肤纹理、皮肤细菌状态、日光损伤定量评估等，即时测出并分析表皮及隐藏在皮肤底层的问题。

口腔健康检测：资深医生助理现场解答口腔问题，赠送价值千元口腔三维CT礼包，免费检查口腔问题。

精美礼品免费领取：包括护手霜、面膜、小风扇、TT梳子、帆布袋等。（本报记者 刘蓉）

5 签名售书 本土作家与您面对面 售书有优惠 还有精美小礼物

28日上午，刘岸、王海青、武杨、黄宁、徐小泓、杨秀晖、肖秀文、王君心等8位厦门市文艺发展专项资金扶持作家，将带着自己的新作亮相厦门日报社“工商银行杯”第22届读者节，与读者面对面交流、签名售书，同期还将展示厦门市文艺发展专项资金成果。

参加此次签售的是我市长期坚持文学创作、成果丰硕的作家代表，签售的作品包括刘岸的长篇小说《子归城》、王海青的长篇小说《天边的朋友》、武杨的《武杨话剧小品选集》、黄宁的长篇小说《皇后》和《客从何处来》、徐小泓的散文《蜜食记》和儿童文学长篇小说《涛声入梦来》、杨秀晖的戏剧评论集《闽戏掠影》、肖秀文的诗集《乡愁》、王君心的短篇小说集《地下室里的月亮》和《藏在茶壶里的妖怪》等。这些作品都是厦门市文艺发展专项资金资助项目。

在8位作家心中，《厦门日报》是陪伴多年的老友，此次能够参与读者节并到现场签售，他们一致表示与有荣焉，认为这是一种极为接地气的重要交流方式，热切期待着周六与读者的见面。“《厦门日报》搭建了作家与读者联系交流的平台，读者的出现，是对厦门文学事业的积极支持。”刘岸说。徐小泓告诉记者，希望通过签售活动，用文字向读者传播欢乐、传递温暖。杨秀晖、肖秀文向记者表示，读者节不仅让作家的作品得到展示，也能够和交流中感受到读者的需求。

为了回馈广大读者，签售的每本图书都将推出优惠活动，本报在现场还准备了精美的小礼物，数量有限，先到先得。（本报记者 陈冬）

读者节工行数币消费立减30元

厦门工行携手优质商户举办“工享数币 超值乐购”活动，向到场市民送福利

本报记者 严明君
去年读者节上，厦门工行带来的“工享数币 礼上加礼”数字人民币主题活动获得广大市民的喜爱。今年读者节，厦门工行将继续携手优质商户举办“工享数币 超值乐购”活动，为到场市民带来丰厚的数字人民币消费福利，带领大家一起深度体验数字人民币这一便捷、安全的新支付方式。

三种立减套餐供选择 可购优质好物

据了解，厦门工行今年将邀约“千滋百味”商户到场，联合推出“30元立减”工行数字人民币支付消费活动，有三种立减套餐供选择，市民实付2.8元、1.8元、0.1元即可购买面巾纸、麦片等优质好物，每人限购一份。

自去年厦门成为数字人民币试点城市以来，厦门工行作为数字人民币运营机构之一，积极推进数字人民币应用落地和场景建设。目前已实现住房公积金业务、智慧食堂、党费缴纳、代发工资、影城会员卡充值、行业协会会费缴交、培训机构学费缴交等多个数字人民币场景落地，此外还支持SM百货、来雅百货、壳牌石油等商户数字人民币收单。

开通工行数币钱包 消费便捷优惠

数字人民币是央行发行的数字形式的



▲今年读者节，厦门工行将继续携手本地商户为市民带来数字人民币消费超值套餐。图为去年活动现场。（本报资料图）

法定货币，由国家信用背书，由指定运营机构参与运营，与实物人民币等价，具有价值特征和法偿性。市民可通过以下步骤开通工行数字人民币钱包：

1. 下载并注册登录数字人民币App，点击“开通或添加数字钱包”选择开通工行钱包；2. 按页面提示，依次完成手机号验证、支付密码设置；3. 页面提示“开通成功”，即完成非实名钱包开立。点击“我的-钱包管

理-选择工行钱包-银行卡管理”，可绑定银行卡。

市民完成相应开通手续后，可到已支持数字人民币收款的线上线下商户进行消费，也可进行钱包间的转账。如银行卡与钱包建立了绑定关系，还可进行兑出兑回操作。厦门工行会不定期举办数字人民币优惠活动，市民可以关注微信公众号“工商银行厦门分行”及时了解最新优惠信息。

提醒

数字人民币消费 请牢记“十不要”

当前，许多不法分子利用数字货币、数字人民币等诱骗民众提供如人脸影像、密码或手机验证码等信息，导致受害人在不知情的情况下遭遇诈骗；用“国家机关”做背书，利用“国家机关名称增加项目的可信度”进行诈骗。此外，还以高额回报作为诱饵，将其包装成为新型投资理财模式实施诈骗。

厦门工行提醒市民牢记以下“十个不要”，谨防新型电信诈骗。

- 不通过不明渠道下载数字人民币App；
- 不透露个人信息；
- 不轻信自称公检法机关等陌生电话；
- 不点击未知链接；
- 不提供任何密码、验证码；
- 不下载不明软件；
- 不相信数字人民币获利；
- 不轻易视频认证；
- 不出租、出借、出售数字钱包；
- 不随便转账汇款。

想来读者节交流摄影技巧

对于李卫红来说，他在19年前第一次读到《厦门日报》便与之结下不解之缘，《厦门日报》也是他了解这座城市的渠道。除了读报之外，他还喜欢在厦门日报拍客群里“学习”，他告诉记者，拍客群里经常会有厦门摄影界“大佬”发布的图片，他会在每晚睡前研究揣摩他们的拍摄思路和构图。

同时他也对厦门日报摄影记者的名字和作品很熟悉。李卫红希望在读者节当天能见到厦门日报的这些摄影记者，和他们探讨摄影技巧。

普通摄影爱好者的拍摄器材如果损坏，通常是送店维修，而李卫红的拍摄器材如果损坏，他会利用专业知识自己维修。一次在外地航拍，无人机不小心“炸机”了，他到二手交易平台购买无人机的配件，并在家查阅相关视频资料，一天就将无人机还原如初。

李卫红身边有两位铁杆“模特”——妻子和儿子，李卫红的人像作品基本上都是拿他们“练手”。妻子喜欢弹古筝，李卫红就陪着她去上古筝课程，用相机记录下对方专注练琴的瞬间；儿子喜欢打篮球，李卫红当儿子的“球迷”，将儿子比赛捧杯的镜头化为永恒。而妻子和儿子也对李卫红的摄影爱好非常支持。

李卫红的微信名叫“驼铃”，他希望未来能带着妻子和孩子前往沙漠骑骆驼，用相机在夕阳金色的余晖下为家人们留下最美的回忆。